



В Старом Осколе завершено расследование уголовного дела об убийстве в общежитии



Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 03 сентября 2023 года 44-летний обвиняемый, находясь по месту своего жительства в одном из общежитий города Старый Оскол, употреблял спиртные напитки вместе с сожительницей. Между ними произошла ссора, в результате которой обвиняемый схватил ножницы и нанес ими потерпевшей удар в грудную клетку. От полученного проникающего ранения грудной клетки потерпевшая скончалась на месте.

По уголовному делу проведен необходимый объем следственных и процессуальных действий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

По ходатайству следователя СКР обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время. Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокуратурой, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1837164>